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「我們香港人意見群組調查」
結果發佈會

2021年2月26日



香港民研意見群組成員

調查日期 2月18日上午10時正至 2月22日下午3時正

調查方法 以電郵接觸群組成員，並於網上完成調查

訪問對象 十二歲或以上的香港市民

總成功樣本 6,258

回應比率 6.5%

抽樣誤差 95%置信水平，百分比誤差+/-1%

加權方法

按照1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈、教育程度（最高
就讀程度）、經濟活動身分統計數字及各區議會人口數字；2) 選舉事
務處提供的區議會選舉結果；3) 常規調查中的特首評分分佈數字，以
「反覆多重加權法」作出調整。

樣本資料–「我們香港人意見群組調查」
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 最新調查日期：18-22/2/2021

 問題：Q1 你認為在2020年7月國家安全法生效後，香港的新聞自由是變
好、變差、還是沒有改變？

調查結果–「我們香港人意見群組調查」

*包括「建制派支持者／中間派支持者／沒有政治傾向/政治中立/不屬於任何派別」
^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。

「民主派」支持者
(n=5,384)

「非民主派」支持者* 

(n=546)

合計^

(n=5,930)

變好 5% 16% 12%

變差 92% 43% 61%

沒有改變 3% 33% 22%

不知道／很難說 <1% 8% 5%
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 最新調查日期：18-22/2/2021

 問題：Q1 你認為在2020年7月國家安全法生效後，香港的新聞自由是變
好、變差、還是沒有改變？
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調查結果–「我們香港人意見群組調查」

*包括「建制派支持者／中間派支持者／沒有政治傾向/政治中立/不屬於任何派別」
^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
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 最新調查日期：18-22/2/2021

 問題：Q2 政府近日表示將檢討公眾查冊安排以杜絕起底及保障個人私隠，但有
新聞和研究機構擔心限制查冊有損公眾知情權和公眾利益。你有多支持或反對
用於採訪或研究的查冊可獲豁免限制？

調查結果–「我們香港人意見群組調查」

*包括「建制派支持者／中間派支持者／沒有政治傾向/政治中立/不屬於任何派別」
^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
† 平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。

「民主派」支持者
(n=5,381)

「非民主派」支持者* 

(n=545)

合計^

(n=5,926)

好支持豁免 72%
85%

26%
40%

43%
57%

幾支持豁免 13% 14% 14%

一半半 2% 20% 14%

幾反對豁免 2%
10%

16%
38%

11%
27%

好反對豁免 8% 22% 17%

不知道／很難說 3% 2% 2%

平均量值† 4.4 3.1 3.6
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 最新調查日期：18-22/2/2021

 問題：Q2 政府近日表示將檢討公眾查冊安排以杜絕起底及保障個人私隠，但有
新聞和研究機構擔心限制查冊有損公眾知情權和公眾利益。你有多支持或反對
用於採訪或研究的查冊可獲豁免限制？
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調查結果–「我們香港人意見群組調查」

*包括「建制派支持者／中間派支持者／沒有政治傾向/政治中立/不屬於任何派別」
^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
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 最新調查日期：18-22/2/2021

 問題：Q3 假設政府按計劃今年9月舉行立法會選舉，你估計這個選舉有
多公平或不公平？

調查結果–「我們香港人意見群組調查」

*包括「建制派支持者／中間派支持者／沒有政治傾向/政治中立/不屬於任何派別」
^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
† 平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。

「民主派」支持者
(n=5,385)

「非民主派」支持者* 

(n=546)

合計^

(n=5,931)

好公平 4%
7%

17%
36%

12%
25%

幾公平 3% 19% 13%

一半半 3% 15% 10%

幾不公平 12%
87%

16%
39%

15%
57%

好不公平 75% 22% 42%

不知道／很難說 3% 11% 8%

平均量值† 1.5 2.9 2.3
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 最新調查日期：18-22/2/2021

 問題：Q3 假設政府按計劃今年9月舉行立法會選舉，你估計這個選舉有
多公平或不公平？
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調查結果–「我們香港人意見群組調查」

*包括「建制派支持者／中間派支持者／沒有政治傾向/政治中立/不屬於任何派別」
^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
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